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一、設圓柱螺旋線之位置向量（position vector）為： 
0,sincos)( ≥++= θθθθθ kbjaiar

vvvv  

求 πθ
2
3

= 位置之 

曲率（curvature）κ   （6分） 
扭率（torsion）τ   （6分） 
 

二、設矩陣為 ， 
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求 10A   （6分） 
    （6分） Ae
 

三、微分方程式 )()()( xryxqyxpy =+′+′′ ⋯⋯⋯⋯⋯⋯⋯⋯（1） 
請依下列程序解此方程式： 
步驟一、令 )()()( xvxuxy = ，視 )(xv 為因變數， 為參變數，求)(xu )(xy′ 、 )(xy ′′  

並將 、 、)(xy )(xy′ )(xy ′′ 代入方程式（1）中，得 
    )()()2( xrvquupuvpuuvu =+′+′′+′+′+′′ ⋯⋯⋯⋯（2） （5分） 
步驟二、令 ⋯⋯⋯⋯⋯⋯⋯⋯⋯⋯⋯⋯⋯⋯⋯（3） 02 =+′ puu
    將（3）式代入（2）式中，可將（2）式簡化為 
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xu
xrvppqv =

′
−−+′′ ⋯⋯⋯⋯⋯⋯⋯⋯⋯⋯（4） （5分） 

步驟三、解（4）式，可得 )()( xvxuy =  
    （本題之推導步驟應詳細寫出，否則不予計分） 
試依之步驟求解微分方程式： 
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四、試用 Laplace轉換法解常微分方程式： 
0)0(,3)3()32( ==++′++′′ − yeytytyt t  （16分） 

 

五、求  0,cos)( >= − xxexf x

之 Fourier cosine integral （10分） 
  Fourier sine integral （10分） 

註： ( )∫ ++
+

= cbxbbxae
ba

bxdxe axax sincos1cos 22  

  ( )∫ +−
+

= cbxbbxae
ba

bxdxe axax cossin1sin 22  

 

六、證明 ∫ =
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  4: =zc   （10分） 

 

七、求積分值  （方法不拘）      （10分） ∫
∞

0
2cos dxx


